



## **Бывший сотрудник полиции признан виновным в присвоении топлива**



Собранные в первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника тылового обеспечения Отдела МВД России по Шпаковскому району. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата).

Следствием и судом установлено, что с апреля 2019 года по 30 июня 2022 года сотрудник полиции, используя служебное положение и имея непосредственный доступ к топливным картам, присвоил около 68 тысяч литров различного топлива на общую сумму более 3 миллионов рублей. С целью сокрытия совершённого хищения он вносил в путевые листы служебных автомобилей недостоверные сведения о пробеге и о количестве израсходованного топлива, а также корректировал показания одометра транспортных средств.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Уголовное дело СК России возбуждено по материалам краевых управлений ФСБ и МВД.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1874066>